

日本海岸惊现女尸 疑似危秋洁

警方:着装相似达9成,失踪时间吻合

8月27日,福建女教师危秋洁在日本北海道失联一个月后,传有新进展。日媒称,当地时间27日清晨5时许,钏路市海岸发现一具年轻女性尸体,与危秋洁非常相似。

随后,札幌南警察署回应时间新闻称,尸体损伤严重,呈高度腐烂,并露出部分白骨,“依着装来看,与危秋洁相似度达90%”。



日本警员在发现尸体的海岸进行记录(小图:危秋洁失踪前画面)

尸体被冲上岸边

中国驻札幌总领馆相关负责人披露,27日下午,已接到警方通报称“尸体身份尚待DNA鉴定,仍需数天时间”。领馆已要求日警方运用科学手段,尽快确认遗体是否为危秋洁,并已将相关情况通报家属。

27日5点50分左右,在危秋洁最后失踪的钏路市海岸,一位采集海带的男性,向警方报警称,“岸边有一具被冲上岸的遗体,黑色长发,白色衣服”。发现尸体的渔民称,发现时,觉得服装和危秋洁感觉很像,便马上联系了警方。

着装相似度有九成

警方到达现场后发现,该具

遗体身高160cm,身着白色上衣、浅褐色长裙,脚上穿着一双白色运动鞋,并佩戴红色丝巾。据警方了解,该遗体损坏严重,出现部分白骨化,并且红色丝巾呈现残破状。据初步推测,死亡时间大约在一个月前。

除失踪时间上高度吻合,札幌南警察署还称,衣着相似度达90%。危秋洁身高约163厘米,并留有黑长发。另据其7月23日最后现身的钏路市监控画面显示,失联当天,她穿着白色长袖衬衫,佩戴粉红色手柄的围巾,淡色长裙,穿着白色运动鞋。

将尽快做DNA鉴定

27日下午,札幌警方告诉媒体,危秋洁的失踪充满疑团,目

前,死者身份仍在核对中。另据当地媒体报道称,警方会迅速用DNA鉴定确认身份的同时,也会司法解剖,调查详细死因,鉴定结果有望最快下周出来。

8月27日下午,危秋洁的弟弟危林告诉媒体,日本警方正在对发现的遗体进行DNA鉴定,目前尚未接到确切消息。问及家属近期是否将再次前往日本,危林则明确表示,“现在正在确认,DNA鉴定也需要几天时间的,等结果出来了再说。”

危秋洁7月18日赴北海道旅游,预计7月25日回国,却在22日起与家人失去联络。但7月23日,其身影却被钏路市的监控捕捉到,经警方确认,最后失联地点被锁定在钏路市。综合

“哥武”转型成政党 着眼明年总统选举

哥伦比亚最大反政府武装“哥伦比亚革命武装力量”(简称“哥武”)将在27日开幕的一场大会期间正式推出其政党。这标志着这一武装在与政府达成和解之后的转型路上迈出重要一步。

这场在哥伦比亚首都波哥大举行的政党成立大会为期6天,大约1000名“哥武”成员将参会。预计,这场大会将为“哥武”的新政党选定官方名称,并选出代表这一政党参加明年国会和总统选举的候选人。

“我们将确定政党的特色,”前“哥武”指挥官卡洛斯·安东尼奥·洛萨达告诉法新社记者,“我们还会拟定(政党的)架构和领导人,至少是全国层面的。”

路透社报道,“哥武”的一名领导人曾说,新政党可以叫作“哥伦比亚革命替代力量”,

这样能够保留其西班牙语名称的首字母缩写。

“哥武”成立于1964年,曾是哥伦比亚境内成立最早、规模最大、组织最严密的反政府武装,巅峰时期拥有1.7万名武装人员,控制哥伦比亚境内40%面积。目前,“哥武”仍有逾8000名成员。

数十年来,“哥武”与哥伦比亚政府军冲突不断,造成逾22万人死亡、数百万人流离失所。“哥武”除策划针对政府的谋杀、绑架等暴力活动,还涉足毒品交易,曾被许多国家列入“恐怖组织”名单。

对于“哥武”转型成为政党,政治分析人士认为,“哥武”的从政之路不会一帆风顺。不过,按“哥武”高层成员的说法,这一组织的新政党不排除与其他政党结成联盟的可能性。据新华社

飓风“哈维”重创美国德州

25日晚登陆美国得克萨斯州的飓风“哈维”26日减弱为热带风暴,继续向德州内陆地区推进。

“哈维”经过的德州沿海地区受灾严重。超过30万人断电,大量建筑受损,至少3人丧生、14人受伤。

美国联邦紧急措施署署长26日说,德州“从这一灾难中恢复过来将需要数年”。

“哈维”是近12年来美国遭遇的最强飓风,也是德州自1961年来遭遇的最强飓风。

美联社26日报道,在德州布拉佐里亚县,布拉索斯河水面上升,其附近3座监狱内的4500名囚犯已被转移。

德州沿海城市罗克波特是受灾最严重的城镇之一。该市住宅、商铺、学校等严重受损,一些建筑被毁。电线杆被吹倒在路面上。

罗克波特市长查尔斯·瓦克斯26日说,“哈维”“正中”该市,造成大面积破坏。由于飓风损坏了包括手机通讯在内的通讯服务,该市应急系统的工作受阻。

德州上一次遭遇超强飓风是在2008年。当年9月,二级飓风“艾克”登陆德州,在德州、路易斯安那州等地造成破坏,直接或间接造成113人死亡。据新华社

因丑闻落马的东京都知事 如今住地下室吃泡面

日本东京都前知事舛添要一去年因私用公款丑闻落马。失去东京政界“一把手”的位置后,舛添要一被曝生活潦倒,住在地下室吃方便面充饥。为了养家糊口,舛添要一于27日以嘉宾身份出席电视台一档周末节目,以赚取生活费。



▶东京都前知事舛添要一 资料图片

落马后生活潦倒

舛添要一现年68岁,原是一名政治经济评论员,一度被视为日本政坛的风云人物。他2001年首次当选国会参议员,2007年8月至2009年9月在安倍晋三、福田康夫、麻生太郎三任内阁中担任厚生劳动大臣。2014年2月,舛添要一当选东京都知事。

就在一切看起来顺风顺水的时候,日本媒体去年4月突然曝出舛添要一公款私用,舆论哗然。

根据日本媒体的说法,舛添要一不仅用公款支付高额海外差旅费,坐公务车往返私人别墅,还用公款与家人旅行、支付餐饮消费和购买艺术品。此外,他还被曝使用政治资金购买漫画《蜡笔小新》。

尽管舛添要一就自身行为落道歉,东京市民和日本政界要

人却不肯就此罢休。面对舆论批评和各方压力,舛添要一最终在去年6月辞职。

此后,舛添要一在公众视野中消失。本月17日,他接受东京广播公司(TBS)一档电视节目采访,首次自曝失业一年来的生活状况。他坦言,自己一年来不仅住在地下室,还靠方便面充饥。

为赚钱首当嘉宾

舛添要一接受采访时透露,由于失去了东京都知事的工作和工资,他每月收入只有所属经纪公司支付的11万日元(约合6700元人民币)。他表示,要用这笔钱养活妻子和两个孩子实属不易,他不得不“吃老本”,每月取出部分存款贴补家用。

按舛添要一的说法,最近一年,他借了一处地下室作为自己的

办公室。平时,他在地下室看书,不愿与外界接触。由于收入较低,他一般中午就在地下室里吃售价100日元(约合6元人民币)的方便面。

他表示,为了两个孩子能好好上学,自己必须重新工作。他希望借助电视节目“复出”,重新回到大众视野。

日本媒体报道,舛添要一接受采访的这档节目取得了超高收视率,他还定于27日上午出席东京广播公司的一档周末节目,以赚取更多生活费。这将是舛添要一一年多以来,首次以嘉宾身份出现在电视节目中。

不过,对于舛添要一自曝的“潦倒生活”,一些日本媒体并未表示同情。这些媒体认为,舛添要一故意摆出弱者形象博同情,目的在于吸引眼球,提高节目收视率。据新华社

天天出彩

体彩排列3(17232期)			福彩15选5(2017232期)		
中奖号码:844	投注方式	本地中奖注数	每注奖金	中奖号码:367813	奖等
直选3	354注	742注	1040元	特别奖	0注
组选3	0注	0注	346元	一等奖	127注
组选6	0注	0注	173元	二等奖	1131注
体彩排列5(17232期)			福彩双色球(2017100期)		
中奖号码:84454	奖级	中奖注数	每注奖金	红球号码:478182324	蓝球号码:2
一等奖	24注	100000元	6241187元	一等奖	16注
体彩7位数(17133期)			福彩3D游戏(2017232期)		
中奖号码:9079927	奖等	江苏中奖注数	每注金额	中奖号码:091	奖等
一等奖	0注	253注	1040元	单选	0注
二等奖	0注	0注	346元	组选3	0注
三等奖	0注	0注	173元	组选6	760注

体彩鸡毛信

又送出1注千万头奖 体彩大乐透奖池41.85亿今晚开奖

8月26日开奖的体彩大乐透,全国开出1注头奖,奖金为1000万元。当期开奖结束后,奖池升至41.85亿元,再

攀新高。今晚将迎来最新一期大乐透开奖,2元可中1000万,3元可中1600万,敬请关注。